EGZAMIN Mechanika Konstrukcji 2, studia inz. stacjonarne dnia 29 V12020 r.
EXAM in Mechanics of Structures, undergraduate studies, June 29th 2020.

NAZWISKO Imi¢ / LAST NAME first name:

Nr albumu / index no. Ocena z ¢wiczen audytoryjnych / grade in excercise part of the course:

Ocena z ¢wiczen projektowych / grade in project part of the course:

ocena ocena Ocena z egzaminu po ustnym
zadania 1 zadania 2

Ocena taczna, data, podpis

Poczqtek: 9:00. Do 9:50 nalezy opracowa¢ zadanie a do 10.00 przestac¢ rozwigzanie pod MS TEAMS.
Start: 9:00. Deadline for solving: 9:50, deadline for submission in MS TEAMS: 10:00.

Na Kartce z rozwigzaniem prosze wyraznie napisac¢ / On the solution sheet the student must explicitly write:

Oswiadczam, ze niniejsza praca stanowigca podstawe do osiggnigcia efektow uczenia sig z przedmiotu Mechanika Konstrukcji 2
zostata wykonana przeze mnie samodzielnie

Imig i nazwisko (czytelnie)

Nr albumu (czytelnie)

I declare that this piece of work which is the basis for recognition of achieving learning outcomes in the Mechanics of Structures
2 course was completed on my own.

First and last name (legibly)

Index no. (legibly)

Zadanie 1. Zaktadajac drgania harmoniczne konstrukcji o dyskretnym rozktadzie masy jak ponizej obliczy¢
amplitude reakcji w podporze przesuwnej przy wymuszeniu harmonicznym P(%):

Assuming harmonic vibrations of the structure with a discrete mass distribution as below calculate the amplitude of
the reaction force in the sliding support due to harmonic exertion P(¢):
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EGZAMIN Mechanika Konstrukcji 2, studia inz. stacjonarne dnia 29 V12020 r.
EXAM in Mechanics of Structures, undergraduate studies, June 29th 2020.

NAZWISKO Imi¢ / LAST NAME first name:

Nr albumu / index no. Ocena z ¢wiczen audytoryjnych / grade in excercise part of the course:

Ocena z ¢wiczen projektowych / grade in project part of the course:

ocena ocena Ocena z egzaminu po ustnym
zadania 1 zadania 2

Ocena taczna, data, podpis

Poczqtek: 10:00. Do 10:50 nalezy opracowac zadanie a do 11:00 przestac¢ rozwigzanie pod MS TEAMS.
Start: 10:00. Deadline for solving: 10:50, deadline for submission in MS TEAMS: 11:00.

Na Kartce z rozwigzaniem prosze wyraznie napisac¢ / On the solution sheet the student must explicitly write:

Oswiadczam, ze niniejsza praca stanowigca podstawe do osiggnigcia efektow uczenia sig z przedmiotu Mechanika Konstrukcji 2
zostata wykonana przeze mnie samodzielnie

Imig i nazwisko (czytelnie)

Nr albumu (czytelnie)

I declare that this piece of work which is the basis for recognition of achieving learning outcomes in the Mechanics of Structures
2 course was completed on my own.

First and last name (legibly)

Index no. (legibly)

Zadanie 2. Konstruujac odpowiednig lini¢ wptywu obliczy¢ moment zginajacy M, w przekroju a—a w miejscu jednej
z sit skupionych w konstrukcji ponize;j:

By constructing a suitable influence line compute the bending moment M, in the cross section a—a at the application
point of one of the point forces in the structure below:
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Zadanie 1

Schemat z odebranymi stopniami swob
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